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(1) Bringen Sie das folgende lineare Gleichungssystem auf Stufenform und lösen Sie es
anschlieÿend:

2x1 +4x2 +x4 = 1
x1 +x2 +3x3 = 0
3x1 +4x2 +x3 +x4 = 1
x1 −4x2 −2x3 +2x4 = 1

(2) Stellen Sie zu dem Gleichungssystem aus Aufgabe 1 die zugehörige Matrix A und
den Vektor b der rechten Seiten des Gleichungssystems auf.

(3) Berechnen Sie die folgenden Produkte von Matrizen mit Vektoren:
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(4) Zeigen Sie, dass ein lineares Gleichungssystem entweder eine, keine oder unendlich
viele Lösungen hat, das heiÿt zeigen Sie, dass ein lineares Gleichungssystem mit 2
verschiedenen Lösungen bereits unendlich viele Lösungen besitzt. Tipp: Was gilt für
den Mittelwert zweier verschiedener Lösungen des Systems?


